

ప్రణామామం, ధ్యానం, సంకల్పం, ప్రణామామం, ధ్యానం, సంకల్పం ప్రక్రియలు నిర్వహించారు. ప్రతి రోజు యోగాభ్యాసం చేయడం వల్ల మంచి ఆరోగ్యం, స్వచ్ఛమైన ఆలోచనలు, ఆధ్యాత్మిక క్రమశిక్షణ సాధ్యమవుతుందని మురారి మోహన్ తెలిపారు. యోగా దినోత్సవంలో భాగంగా జోన్ పరిధిలోని సికింద్రాబాద్, హైదరాబాద్, విజయవాడ, గుంతకల్, గుంటూరు, నాందేడ్ మొత్తం రి డివిజన్లు, రైల్వే వర్క్ షాపులు, బ్రియినింగ్ కేంద్రాల నుంచి సిబ్బంది వచ్చునల్ విధానంలో కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

**CCL Products (India) Limited**  
Registered Office: Duggirala, Guntur District - 522 330  
CIN - L15110AP1961PLC000874

**వాటాదారులకు గమనిక**  
విషయము:(1) చెల్లించబడని / క్లెయిం చేయబడకుండా ఉన్న డివిడెండ్ల యొక్క క్లెయింనకు రిమైండర్.  
(2) ఇన్వెస్టర్ ఎడ్యుకేషన్ మరియు ప్రొటెక్షన్ ఫండ్ (ఇఇపిఎఫ్) వచ్చున్న ఖాతాకు కంపెనీ యొక్క క్లెయిం చేయబడని ఈక్విటీ వాటాల బదలాయింపు  
(3) మీ హాల్డింగ్ (ల) కొరకు పాస్ మరియు బ్యాంకు వివరాల యొక్క అప్డేషన్ తప్పనిసరి.

కార్పొరేట్ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ (ఎంసీఎ), భారత ప్రభుత్వంచే ప్రకటించబడిన విధముగా ఇన్వెస్టర్ ఎడ్యుకేషన్ మరియు ప్రొటెక్షన్ ఫండ్ అథారిటీ (అక్సెంటింగ్, ఆడిట్, ట్రాన్స్ఫర్ మరియు రిఫండ్) రూల్స్ 2016 (ది రూల్స్)తో చదువుకానీ కంపెనీల చట్టం 2013 (ది యాక్ట్) నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఇందుమూలముగా తెలియజేయడమైనది.

కంపెనీల చట్టం 2013 (ది యాక్ట్) యొక్క సెక్షన్ 124 (5) ప్రకారం 7 సంవత్సరాల కాల వ్యవధి కొరకు చెల్లించబడని లేదా క్లెయిం చేయబడకుండా ఉన్న అన్ని డివిడెండ్లు "ఇన్వెస్టర్ ఎడ్యుకేషన్ మరియు ప్రొటెక్షన్ ఫండ్" (ఇఇపిఎఫ్) నకు కంపెనీచే బదలాయింపుచేసిన అవసరం ఉన్నది.

2012-13 ఆర్థిక సంవత్సరంలో పాస్ మరియు వరకు అన్ని ఆర్థిక సంవత్సరాలకు సంబంధించిన చెల్లించబడని లేదా క్లెయిం చేయబడని డివిడెండ్లు చట్టం మరియు అందులోని రూల్స్ క్రింద ఆపసరమైన విధంగా ఇఇపిఎఫ్ నకు ఇదివరకే బదలాయింపుచేసినవి.

ఇన్వెస్టర్ ఎడ్యుకేషన్ మరియు ప్రొటెక్షన్ ఫండ్ అథారిటీ (అక్సెంటింగ్, ఆడిట్, ట్రాన్స్ఫర్ మరియు రిఫండ్) రూల్స్ 2016 (ది రూల్స్)తో చదువుకానీ చట్టం యొక్క సెక్షన్ 124 (6) ప్రకారం 7 వరుస సంవత్సరాలు లేదా అంతకన్నా ఎక్కువ (సంబంధిత వాటాలు) కొరకు చెల్లించని లేదా క్లెయిం చేయబడని డివిడెండ్లకు సంబంధించిన వాటాలన్నీ నిర్దేశించిన విధముగా అటువంటి వివరాలు కలిగియున్న నివేదికతోపాటు ఇఇపిఎఫ్ యొక్క సెయిల్ కంపెనీచే బదలాయింపుచేసిన అవసరం ఉన్నది.

సరియైన చర్యలు తీసుకొనుట కొరకు సదరు రూల్స్ క్రింద ఇఇపిఎఫ్ వచ్చున్న ఖాతాకు బదలాయింపు చేయగల వాటాలుగల సంబంధిత వాటాదారులకు తేది జూన్ 19, 2021 లేఖ ప్రకారం కంపెనీ వ్యక్తిగతంగా తెలియజేసినది.

ఇఇపిఎఫ్ నకు బదలాయింపుచేయవచ్చు వాటాల యొక్క పూర్తి వివరాలు కంపెనీ యొక్క వెబ్సైట్ [www.cclproducts.com](http://www.cclproducts.com) పై ఉంచబడినవి. 2013-14 సంవత్సరం నుండి మీరు క్లెయిం చేయబడని / మీకు చెల్లించబడకుండా ఉన్న డివిడెండ్లు ఏమైనా ఉంటే కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ మరియు వాటా బదిలీ ఏజెంట్లు వెంచర్ క్యాపిటల్ మరియు కార్పొరేట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నకు వెంటనే దరఖాస్తు చేసుకోవడం ద్వారా క్లెయిం చేసుకోవలసినదిగా మిమ్ములను మేము అభ్యర్థిస్తున్నాము.

జూన్ 20, 2021 వాటికి పైన తెలిపిన విధముగా డివిడెండ్ల కొరకు మీ నుండి క్లెయిం స్వీకరించని సందర్భంలో సదరు చట్టం మరియు రూల్స్ యొక్క అవసరాలకు అనుగుణంగా ఎటువంటి తదుపరి నోటీసు లేకుండా ఇందుకు సంబంధించి రూల్స్లో నిర్దేశించిన విధముగా దిగువ తెలిపిన ప్రక్రియను అనుసరించడం ద్వారా "ఇఇపిఎఫ్ వచ్చున్న ఖాతా"కు సంబంధిత వాటాల బదలాయింపు చేయబడుతుంది. "ఇఇపిఎఫ్ వచ్చున్న ఖాతా"కు సంబంధిత వాటాల యొక్క అటువంటి బదలాయింపు తరువాత భవిష్యత్తు డివిడెండ్లతో పాటు అందులో కలవనన్న అన్ని భవిష్యత్ ప్రయోజనాలు ఏమైనా ఉంటే అవి ఇఇపిఎఫ్ కు జమచేయబడతాయని వాటాదారులు దయచేసి గమనించవలెను.

తదుపరి వాటాదారులు ఇంకనూ గమనించవలసినది ఏమనగా పైన తెలిపిన విధంగా బదలాయింపు జరిగిన తరువాత సదరు రూల్స్ యొక్క రూల్ 7 నిబంధనలకు అనుగుణంగా ఇఇపిఎఫ్ నుండి మాత్రమే రిఫండ్లను క్లెయిం చేయవలసి ఉంటుంది. సెలి సర్క్యులర్ తేది ఏప్రిల్ 20, 2018 ప్రకారం పాస్ మరియు బ్యాంకు ఖాతాలతో సరపదని రెడ్డర్ ఫోలియోలుగల వాటాదారులు సంబంధిత ఫోలియో (ల)తో వాటిని సమోడు చేయుటకొరకు కంపెనీకి / ఆర్టిపి కు వివరాలను తప్పనిసరిగా తెలియజేయవలసినదిగా అభ్యర్థించడమైనది.

సంబంధిత విషయము మరియు రూల్స్ పై ఏవేని విచారణల కొరకు మెన్బర్స్ వెంచర్ కేపిటల్ మరియు కార్పొరేట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్, 12-10-167, భరతనగర కాలనీ, హైదరాబాద్-500018, టి.ఎస్. ఇండియా. ఫోన్: +91 40 23818475/76, ఇ-మెయిల్: [info@vccipl.com](mailto:info@vccipl.com) వద్ద కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ మరియు వాటా బదిలీ ఏజెంట్లను లేదా కంపెనీ యొక్క నమోదిత కార్యాలయం వద్ద దిగువ సంతకందారును దయచేసి సంప్రదించవచ్చును.

For CCL Products (India) Limited  
Sd/-  
Sridevi Dasari  
Company Secretary & Compliance Officer  
Place: Hyderabad  
Date: 21.06.2021

నూతన ఎమ్మెల్సీలకు ప్రాబంధం వైద్యం శాసనమండలి శాసనసభ ఎదుట నియామకం కిట్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అప్పీర్డ్ గుంటూరు నూతన ఎమ్మెల్సీ లకు పలువురు అభినందనలు రా్యలిగా ఆసెంబ్లీ కి చేసే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కొడాలి జిల్లాకు సంబంధించి వెంకటేశ్వరరావు(నాని) కన్నబాబు, మేకకాటి ఎమ్మెల్సీలు, మాజీ మంత్రి

**నటి ఎద్దడి ప్రాంతా**

పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్



**అమరావతి ఆంధ్రప్రభ:** నీరు అందని పలు ప్రాంతాలకు కూడా సోమశిల ద్వారా నీరందించేందుకు ప్రత్యేక ప్రణాళిక రూపొందించామని, ఉత్తర, దక్షిణ కాలవల ద్వారా 13 లిఫ్ట్ బరిగిషన్ ప్రాజెక్టులకు ముఖ్యమంత్రి ద్వారా ప్రత్యేకంగా అనుమతి మంజూరైనట్లు పరిశ్రమలశాఖ మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి తెలిపారు. కొత్తగా కొన్ని గ్రామాల్లో వర్షానిధ్యం చేశారు.

**నైపుణ్యాలను మెరుగుపెట్టేలా బోధన**

సీపీఎస్ఐ అమలు చేపథ్యంలో టీచర్లకు శిక్షణ ఆన్ లైన్ ద్వారా ప్రారంభించిన మంత్రి డా. సురేష్



**అమరావతి, ఆంధ్రప్రభ:** విద్య ద్వారానే సమాజం అభివృద్ధి చెందుతుందని, పేదరికాన్ని పాదోలడానికి చదువొక్కటే సాధనమనేది ప్రభుత్వ ఉద్దేశమని, నైపుణ్యాలను పెంచేలా కొత్త విద్యావిధానం అమలు చేస్తున్నామని విద్యాశాఖ మంత్రి డా. ఆది మూలపు సురేష్ అన్నారు. సమగ్ర శిక్షణ అధ్యర్థంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న

ప్రైవేట్ టీచర్లకు దీక్షా పోర్టల్ ద్వారా ఇస్తున్న ఆన్ లైన్ శిక్షణ తరగతులను సోమవారం మంత్రి ప్రారంభించి మాట్లాడారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నూతన జాతీయ విద్యావిధానం-2020 మార్గదర్శకాల ఆధారంగా నూతన పాఠ్య పుస్తకాలు రూపొందించినది తెలిపారు. పాఠశాల వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే దిశగా ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. వీటితో పాటు తరగతి గదిలో బోధన విధానంలో మార్పు అనివార్యమని మంత్రి సురేష్ అన్నారు. సమావేశానికి ఆరిపికా(మైసూరు) డ్రినిపల్ యజ్ఞమూర్తి, శ్రీకాంత్, ఎన్సీకాఆర్టి ప్రొఫెసర్ వరద నీకల్లి రిసోర్సు పర్సన్లుగా వ్యవహరించారు. కాగా ప్రస్తుత తరుణంలో మనమంతా మార్పును అంగీకరించి చీరాలని, పాఠశాల ద్వారా జరిగే బోధనలో లెర్నింగ్ అప్రట్ కమ్మ సాధించాలంటే జ్ఞానం, నైపుణ్యాలు, ప్రవర్తన అనే మూడు అంశాల్లో మార్పు చోటు చేసుకోవాలని పాఠశాల విద్యానంబా లకులు వాస్త్రపు చినవీరభద్రుడు అన్నారు. 1 నుంచి 7వ తరగతులకు నూతన పాఠ్య పుస్తకాలు రూపొందించామని, వీటిని ఉపయోగించు కుంటూ ఎన్సీకాఆర్టి ప్రతిపాదించిన బోధనా విధానాలు, మూల్యంకన పద్ధతులు అనువర్తనం చేసుకోవడమే ఈ శిక్షణ ఆశయమని సమగ్ర శిక్షణ ఎన్సీపీ కె.వెల్లిసెల్వీ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ఉపాధ్యాయుల్లో వృత్తి నైపుణ్యం పెంపొందుతుందని, డైలింగ్ పాఠ్య పుస్తకాలు, సెమినర్ విధానం, ఇంగ్లీషు మీడియం ఆశయాలను ఉపాధ్యాయులు అవగాహన చేసుకోవాలని, విద్యా లక్ష్యాల సాధన దిశగా తరగతి గది బోధనలో మార్పులు అవసరమని సీమ్యాట్ డైరెక్టర్ మస్తానయ్య సూచించారు.